

航锦科技



中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 1414 号

HANGJINKEJI

第 2121 期 2018 年 6 月 13 日 星期三

(内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实

现企业做大做强

市总工会领导为公司荣获“全国工人先锋号”班组授牌



图为颁奖现场。 杨宇 / 摄

6月12日上午9时,市总工会党组书记、副主席吉银霞,党组成员、副主席徐景友一行来公司,为荣获“全国工人先锋号”荣誉的环氧丙烷运行一班颁发奖状及证书。

在公司会议室,公司财务负责人刘和雪以及公司工会主席孔维政等对市总工会领导的到来表示热烈欢迎。刘和

雪重点介绍了公司的生产经营情况,她说目前公司的生产蒸蒸日上,业绩大幅提升,公司要继续搞好生产经营,多创效益多纳税,以实际行动支持地方经济建设,同时对市总工会给予公司的大力支持表示感谢。

吉银霞、徐景友为环氧丙烷运行一班班长陆海军颁发奖章及证书,向陆海军表示祝贺,希望一班全体员工珍惜荣誉,再接再厉,为公司生产做出更大的贡献。吉银霞副主席对公司取得的经营业绩给予充分肯定,称公司的生产管理、工会建设越来越好,令人耳目一新。“全国工人先锋号”荣誉的取得为葫芦岛市争得了荣誉,这一荣誉的取得离不开运行一班全体员工的努力付出,更离不开公司新一届领导班子的正确领导。

此次环氧丙烷运行一班获得的“全国工人先锋号”在葫芦岛市仅此一家,班长陆海军表示,将继续带领班组全体成员立足本岗位,努力工作,以实际行动弘扬劳模精神、展示工匠风采,把荣誉当做动力,为公司发展做出新的、更大的贡献。(郭振复)

公司多点发力 聚焦节能周

6月11日至17日为全国节能宣传周,今年的主题是“节能降耗,保卫蓝天”。公司多点发力聚焦节能周,扎实有序开展系列特色活动,旨在传播节能理念,倡导全员参与,增强全员的节能降耗意识,加强用能管理,减少资源浪费,切实降低生产成本和能源消耗指标,提高企业的经济效益。

公司高度重视此项活动,结合自身实际,成立领导机构,制定活动方案,明确责任分工,抓好组织落实。各生产单位正在组织开展节能专业知识培训,推广节能降耗的好经验、好做法,以此提高节能管理和技术水平及实际操作能力。四氯化钛装置精制工序除钒生产工艺改造;聚氯乙烯 PU-3B、7G 机泵国产化改造;八万吨聚醚 A 系装置中和釜搅拌系统电动机减速机国产化改造;聚醚

SP-2102B、SP-2105B 第二过滤器滤芯组件进口设备国产化改造等节能减排项目正在积极组织推进,加快实施进度,力争早日见效。

为充分调动员工参与管理,踊跃提出节能降耗合理化建议的积极性,公司将根据相关能源管理规定对具有实际价值的建议给予奖励。同时,形式多样、内容丰富的节能降耗宣传板已在各分厂展出,进一步营造了节能降耗、减少浪费的宣传氛围。(张静)



为了让每位员工充分感受到公司大家庭的温暖,度过一个欢乐祥和的端午节,6月13日,公司为员工陆续发放了玉米油、海鸭蛋及200元节日礼金,真正体现了“同耕耘、同收获、同分享”的企业核心价值观。图为福利发放现场。张静 / 文 杨宇 / 摄

公司投入 6000 万元开启新一轮污水提标改造

公司高度重视环保工作,持续加大环保投入力度。为确保废水排放质量更加稳定,公司经深入考察调研,将投资6000万元,与专业技术过硬的厂家合作,对污水处理系统做进一步的提标改造。

为保证污水提标改造项目按时间节点顺利完成,6月12日,公司污水提标改造项目指挥部指挥、环保部部长朱丽娟组织工艺组、设备组、电气组等8个职能组46名成员,召开工作会议。

朱丽娟对污水提标改造项目的具体分工进行了明确。公司副总经理钱永纯要求,各职能组成员在

完成好日常本职工作的同时,要高度关注污水提标改造工程建设中的各个工作环节的进度,做好管理与协调,加强现场监管与把控。对施工质量和采购设备质量要严抓严管。钱永纯特别指出,此次工程指挥部中年轻的大学生员工人数过半,他鼓励大学生要抓住机遇,主动学习,运用横向、纵向思维,找出不足,提高工作效率,充分展示才华,为公司污水提标改造工作贡献力量。(张艳春)

责任编辑:张静

各单位全速行动 机构整合大刀阔斧

随着公司《关于机构和部分工作职能调整的决定》文件的下发,各相关单位迅速响应,全力推进机构整合工作,截止目前,52个原有三级机构已经撤销完毕,24个全新的三级机构“正式上岗”,投入运作。

据了解,公司5大生产分厂分别按照文件精神,撤销了综合科、财务科,成立了业务管理科。与此同时,公司办公室、人力资源部、财务部、环保部等多个科室也分别撤销了工作职能相近的科室,整合了部分工作职能。

“目前,我们分厂的机构已经按照公司要求进行了调整,调整后的三级机构工作职能更加明确、清晰,提高了工作效率。下一步,分厂将紧跟公司改革步伐,做好干部竞聘和员工定岗定编工作,为公司完成全年事业计划和三年规划目标提供保障。”环氧丙烷厂厂长刘鹏说。

热电厂厂长马红军告诉记者:“机构整合后,增强了员工的紧迫意识和竞争意识,员工思想得到了进一步的转变,工作质量和服务意识进一步增强,工作效率更高了。分厂将按照公司要求,稳步推进人事制度改革工作,确保全年各项任务指标的完成。”(张静)